
Іван Іванович ДАХНО

доктор економічних наук, професор,
головний науковий співробітник,
Інститут законодавства Верховної Ради України

РЕЦЕНЗІЯ

**НА МОНОГРАФІЮ ГАЛИЦЬКОГО ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА
«ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ КОНЦЕПТИ РОЗВИТКУ МЕХАНІЗМУ
ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ»**

Сучасні тенденції аграрного виробництва характеризуються високою складністю, невизначеністю та залежать від динамічності зовнішнього середовища. У зв'язку із цим виникає необхідність постійного моніторингу організаційно-економічного стану аграрного виробництва з метою своєчасного виявлення кризових явищ, які можуть призвести до дестабілізації економіки України. Світова фінансова криза, дефіцит бюджетних коштів, недосконала фінансова сфера досить негативно впливають як на стан економіки держави, так і стали загрозою для аграрного виробництва, від економічно ефективної роботи якого значною мірою залежить не лише матеріальний добробут громадян, а й економічна та політична стабільність країни взагалі. Державне регулювання аграрного виробництва як складова економічної політики держави повинна забезпечити всеохопну його модернізацію, у тому числі – виведення застарілих потужностей та впровадження у виробництво нових технологій, зниження енергоємності виробництва, створення високотехнологічних галузей тощо. В Україні потреба у підвищенні ефективності механізму державного регулювання аграрного виробництва визначається низкою його невіршених питань, серед яких: низький рівень його матеріально-технічного забезпечення, недостатній розвиток інфраструктури ринку промислової продукції, наявність диспропорцій між високою вартістю продукції та доходами населення та ін.

Тому повагу і схвалення викликають наміри Галицького О. М. провести дослідження теоретико-методологічних засад розвитку механізму державного регулювання аграрного виробництва, надати та обґрунтувати конкретні рекомендації щодо подальшого поступу держави і її складових у напрямку удосконалення організаційно-інституційної структури державного регулювання аграрного виробництва в Україні.

Особливо потужними є напрацювання щодо формування структури адаптивного механізму державного регулювання розвитку аграрного виробництва, який сприятиме вирішенню завдань підвищення ефективності державного регулювання методами врівноваження перекосів та диспропорцій цільових характеристик стратегічних альтернатив функціонування. Запропоновано структуру методичного підходу до оцінки ефективності інструментів організаційно-економічного механізму державного регулювання аграрного виробництва, в якій показано ієрархічний зв'язок між джерелами ресурсів, безпосередньо процесом регулювання та кінцевим результатом (соціально-економічним ефектом), який необхідно досягнути. Обґрунтовано, що оцінка ефективності організаційно-економічного механізму державного регулювання має інформувати як про абсолютну, так і відносну ефективність результативних показників.

Загалом монографія свідчить про глибоку ознайомленість автора з сучасними підходами до дослідження зазначених питань та визначення методів їх вирішення. Однак, на мою думку, доцільно було б звернути увагу на стратегію державного регулювання інноваційного розвитку аграрного виробництва в Україні, її складові та механізм реалізації.

Монографія «Теоретико-методологічні концепти розвитку механізму державного регулювання аграрного виробництва в Україні» є результатом системного дослідження важливих проблем, має теоретичне і практичне значення і рекомендується до друку.